

**Детский фонд Организации Объединенных Наций**

Исполнительный совет

Ежегодная сессия 2019 года

11–13 июня 2019 года

Пункт 4 предварительной повестки дня*

**Ежегодный доклад Директора-исполнителя ЮНИСЕФ
за 2018 год****Исправление****1. Пункт 6, первое предложение**

После слов «255 миллионов детей» вместо слов «пищевыми добавками, содержащими витамин А» включить слова «двумя дозами витамина А»

После слов «витамина А» включить слова «(данные за 2017 год)»

2. Стр. 6, рисунок, первая картинка слева

После слов «витамина А» включить слова «(данные за 2017 год)»

3. Пункт 17

Первое предложение *следует читать*:

Помимо укрепления систем здравоохранения, ЮНИСЕФ помог перестроить продовольственные системы в целях обеспечения детей рациональным питанием и предотвращения всех форм недоедания; так, при поддержке ЮНИСЕФ 74 страны приступили к реализации крупномасштабных программ повышения питательной ценности пищевых продуктов. В 2017 году 15,6 миллиона детей принимали питательные смеси, обогащенные жизненно необходимыми витаминами и минералами; 23 миллионам лиц, обеспечивающих уход за детьми, были предоставлены консультации по вопросам оптимальной практики кормления новорожденных; более 255 миллионов детей получили две дозы витамина А.

4. Пункт 63, второе предложение

Вместо «75» следует читать «66»

* [E/ICEF/2019/9](#).



5. Пункт 63, третье предложение

Вместо «9» следует читать «6»

6. Пункт 116

Вместо фразы «79 процентов всех расходов, связанных как с гуманитарной, так и негуманитарной деятельностью страновых отделений» следует читать «74 процента всех расходов, связанных как с гуманитарной, так и негуманитарной деятельностью организации»
